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A3A Akademiet for den 3. alder 

 

26. januar 2023 

 

Referat af generalforsamling i A3A den 25. januar 2023 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Godkendelse af regnskab for 2022 

4. Valg af bestyrelse 

5. Valg af revisor og revisorsuppleant 

6. Fastsættelse af kontingent  

7. Forslag fra medlemmerne 

8. Evt. 

Ad 1. Dirigent 

Der var mødt ca. 45 medlemmer. Allan Fischer-Madsen blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

Ad 2. Beretning 

Formanden, Jørgen Kay, kom i sin beretning bl.a. ind på følgende forhold: 

• Medlemstallet havde som følge af corona været svagt faldende fra 185 sidste år til nu 178 

medlemmer.  

• På trods af corona i begyndelsen af året var det lykkedes at gennemføre en række arrangementer i 

årets løb. I maj blev gennemført en rundvisning på Ringovnen i Nivå, og sommerseminaret 

markerede 50-året for indmeldelsen i EF med Hanne Severinsen og Malene Wind. 

Septembermødet blev aflyst, men i oktober havde vi et godt møde om Cowi med Klaus Ostenfeld, 

og i november var Marianne Jelved oplægsholder. 

• Samarbejdet med Folkeuniversitetet er lidt i dvale, men vil søges genoplivet snarest muligt. 

• Studiegrupperne er væsentlige aktiviteter for foreningen og skal have vores fulde fokus.  

• Bestyrelsen har holdt 6 møder siden sidste generalforsamling og især drøftet medlemssituationen, 

støtte til nye studiegrupper samt selvfølgelig tilrettelæggelse af arrangementer. 

Afslutningsvis takkede formanden de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres bidrag i 

bestyrelsesarbejde. Endelig rettede han en tak til den afgående sekretær for den mangeårige indsats og 

nævnte, at Vivien Middelboe var udpeget som ny sekretær for foreningen. 

Forsamlingen tog beretningen til efterretning. 
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Ad 3. Regnskab 

Sekretæren, Kjeld Kragelund, gennemgik regnskab for 2022 og budget for 2023. Regnskabet viste et 

underskud på godt 6 tusinde kroner, men der var en solid beholdning på grund af de seneste års overskud. 

Regnskabet blev godkendt. 

I det fremlagte budget for 2023 blev der regnet med et underskud på omkring 18 tusind kroner, idet især 

udgifterne til forplejning i Kildeskovshallen var i stigning. For 2024 varslede formanden en sandsynlig 

kontingentstigning. 

I forlængelse af regnskabsaflæggelsen blev der spurgt ind til udbyttet af annonceringen og foreslået 

eventuelt at anvende andre måder at gøre foreningen kendt på. 

Et medlem anførte vigtigheden af at holde fokus på foredragene. 

Ad 4. Valg af bestyrelse 

Det blev oplyst, at Jørn Uffe Christiansen, Helen Beim, Jørgen Kay og Marek Treiman var villige til genvalg. 

Christian Liisberg udtræder af bestyrelsen i henhold til vedtægterne, som foreskriver max tre gange 

genvalg. Desuden udtræder Lise Frandsen og Marianne Lykke af bestyrelsen. 

Peder Larsen, Anne Bahnson og Carsten Philipsen var bragt i forslag og blev valgt som nye medlemmer af 

bestyrelsen samtidigt med, at de 4 førstnævnte blev genvalgt. 

Ad 5. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Leif Nielsen blev genvalgt som revisor, og Torben Møgelhøj blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Ad 6. Kontingent 

Efter indstilling fra bestyrelsen vedtog generalforsamlingen uændret kontingent for 2023 på 350 kr. pr. 

person. 

Ad 7. Forslag fra medlemmerne 

Der var ikke indkommet forslag. 

Ad 8. Evt. 

På grundlag af spørgsmål henviste formanden en videre drøftelse af fokus for fremtidige foredrag til næste 

medlemsmøde den 1. marts. 

Vigtigheden af studiegrupperne blev endvidere fremhævet, medens det også blev nævnt, at man kunne 

have fornøjelse af bare at være deltager i fællesmøderne. 

 

Den 27. januar 2023 

 

___________________________ 

Allan Fischer-Madsen, dirigent 


